

## തറവാട് പാർട്ട് 8

പ്രേക്ഷകരേ നിങ്ങൾ ആകാംക്ഷയോടെ ആ ബോട്ട് യാത്രക്ക് വേണ്ടി കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നു എന്നറിയാം. താമസ്സിച്ചതിൽ ആദ്യം തന്നെ ക്ഷമ ചോദിക്കട്ടെ. ആമുഖം പറഞ്ഞ് ഞാൻ ടൈം വേസ്റ്റ് ആക്കുന്നില്ല. കഥയിലേക്ക് കടക്കാം.

അങ്ങനെ ആ ദിവസം വന്നെത്തി. രാവിലെ തന്നെ ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ഇല്ലത്തേക്ക് ചെന്നു. അവിടെ പ്രവിയടക്കം എല്ലാവരും റെഡിയായിട്ടിരിക്കുവായിരുന്നു. ഒരു ബർമുഡയും ഇട്ട് എവിടെ ബോട്ട്??? എന്നും പറഞ്ഞാണു അവന്റെ നിൽപ്പ്.

“എന്താ പ്രവി വെള്ളത്തിൽ ചാടാൻ റെഡിയായൊ?... “

”ജിത്തുവേട്ടാ... എല്ലാവരും ഒരുങ്ങി പ്രിയേച്ചി മാത്രം ഇപ്പഴം റൂമിൽ ആണു.“

കോട്ടപ്പുറം ഭഗവതി എന്റെ പെണ്ണ് വരുന്നില്ലേ???... അവളുടെ സ്റ്റ്രക്ചർ ഒന്ന് ശെരിക്കും കാണമല്ലോ എന്ന് വിചാരിച്ചാണു പണ്ടാരമടങ്ങാൻ ബോട്ട് യാത്ര മതിയെന്ന് പറഞ്ഞത്. അപ്പോ ദേ കിടക്കണു സബാളബട. ഞാൻ നേരെ പ്രിയയുടെ റൂമിൽ ചെന്നു. കതകിൽ മുട്ടി. അവൾ വാതിൽ തുറന്നു.

“എന്താ പ്രിയേ... വരുന്നില്ലേ???”

”ജിത്തുവേട്ടാ അത്...“

”ഹ്മ്മ് എന്തുപറ്റി???”

”ബോട്ടിൽ പോയാൽ വെള്ളത്തിൽ ഇറങ്ങുമോ???”

”ചിലപ്പോ... എന്താ???”

”എങ്കിൽ ഞാൻ വരുന്നില്ല“

”എന്ത് പറ്റി???”

”എനിക്ക് നാണം...“

”അയ്യോടാ... നാണം പോലും... അതിനു നീ ബോട്ടിൽ തുണിയഴിച്ചിട്ടല്ലല്ലോ നിൽക്കാൻ പോണത്...“

”ച്ഛരീ... അല്ലേലും ഞാൻ തുണിയഴിച്ചിട്ടല്ല നിൽക്കാൻ പോണത്....“

”എങ്കിൽ വേഗം ഒരുങ്ങ്... ഞാൻ പൊറത്ത് നിൽക്കാം... പെട്ടന്ന് വേണം... 5 മിനിറ്റ് റൈറ്റ് ഒണ്ട്...“

”ഓഹ്ഹ് ഉത്തരവ്... എന്തിനാണാവോ പൊറത്ത് നിന്നേക്കാം എന്നു പറഞ്ഞത്??“...  
“ആഹാ അപ്പം ഞാൻ അകത്ത് നിൽക്കണം എന്നാണു നിന്റെ ആഗ്രഹം അല്ലേ??... ഒക്കെ ഞാൻ നിൽക്കാം.“

”പോ പൊറത്ത്... മനസ്സിലിരിപ്പ് കണ്ടില്ലേ... ഹ്മ്മ്...“ എന്നെ തള്ളി വെളിയിൽ നിറുത്തി അവൾ കതകടച്ചു. ഞാൻ ഉമ്മറത്തേക്ക് ചെന്നു. അവിടെ പ്രവിയടക്കം ഒള്ള പിള്ളേർ സെറ്റ് വണ്ടിയിൽ കയറി റെഡിയായിട്ടിരിക്കുന്നു. ഞാൻ അകത്ത് ചെന്ന് മുത്തശ്ശിയെ പിടിച്ചുകൊണ്ട് വന്ന് വണ്ടിയിൽ കയറ്റി. കുഞ്ഞമ്മയും പേരമ്മയും സെറ്റ് സാരി ഉടുത്താണു വന്നത്...

“അല്ലാ ഇതെന്താ എല്ലാവരും കല്യാണത്തിനു പോവുന്നോ??” ഞാൻ അവരുടെ വരവ് കണ്ട് ചോദിച്ചു.

“അതെന്താ ജിത്തു അങ്ങനെ ചോദിച്ചത്??”

“എന്റെ കുഞ്ഞമ്മേ നമ്മൾ ബോട്ട് യാത്രക്കാണു പോവുന്നത്... അപ്പൊ ചിലപ്പോ കുളിക്കാനുള്ള സ്ഥലം കാണും... സാരി ഉടുത്തോണ്ട് കുളിക്കാൻ ആണോ പ്ലാൻ??“

”ആഹാ അപ്പം കുളിക്കാനും പ്ലാൻ ഒണ്ടോ?? എങ്കിൽ ഞാൻ പോയി ചുരിദാർ ഇട്ടോണ്ട് വരാം.“ പേരമ്മ ഇതും പറഞ്ഞു അകത്തേക്ക് പോയി.

“എന്താ കുഞ്ഞമ്മേ കുഞ്ഞമ്മ കുളിക്കണില്ലേ??“

“ഞാൻ സാരി ഉടുത്തോണ്ട് കുളിച്ചോളാം.“

”ഒക്കെ എങ്കിൽ വണ്ടിയിൽ കയറിക്കോളൂ...“ വണ്ടിയുടെ ഡോറിന്റെ അരികിൽ നിന്ന എന്റെ അടുത്തേക്ക് അവർ വന്നു. അവരുടെ ആ പാൽ കുടങ്ങൾ എന്നെ ദേഹത്ത് ഉരച്ചുകൊണ്ട് അവർ അകത്തേക്ക് കയറി. പോകുന്ന വഴിക്ക് എന്റെ കുഞ്ഞിക്കുട്ടനെ ഒന്ന് പിടിക്കാനും അവർ മറന്നില്ല. എന്റെ കുട്ടനിൽ അവരുടെ കൈ കൊണ്ടപ്പൊ അവൻ ഉണരാൻ തുടങ്ങി....

“കുഞ്ഞമ്മേ രാവിലെ തണുത്ത വെള്ളം കോരിയൊഴിച്ചാ അവനെ ഒന്ന് താഴ്ത്തിയത്. വിണ്ടും പൊക്കാതെ.“ ഞാൻ അവരുടെ ചെവിയിൽ മെല്ലെ പറഞ്ഞു. അവർ ചിരിച്ചോണ്ട് അകത്തേക്ക് കയറി. പേരമ്മ ഈ സമയം കൊണ്ട് ഒരു ചുരിദാറും ഇട്ടോണ്ട് വന്നു. പേരമ്മയും അകത്തേക്ക് കയറി. ഇതൊന്നുമല്ല എന്നെ അമ്പരപ്പിച്ചത്... വലച്ചന്റെയും ചെറിയച്ചന്റെയും വേഷമാണു. മുണ്ടും ഷർട്ടും ഇട്ടേ ഞാൻ അവരെ ഇന്ന് വരെ കണ്ടിട്ടൊള്ളൂ. അവർ ഇതാ പ്രവിയെ പോലെ ബർമുഡയും ബനിയനും ഇട്ട് വരുന്നു. അറിയാതെ എന്റെ വാ പൊളിഞ്ഞു പോയി. അവർ എന്റെ അടുത്ത് വന്ന് കണ്ണിന്റെ മുന്നിൽ കൂടി കൈ വീശി. ഞാൻ അപ്പഴും എന്തോ എട്ടാമത്തെ ലോകാത്മ്യം കണ്ടപോലെ നിന്നു.

“ജിത്തു....“ അപ്പഴാണു എന്റെ സ്ഥലകാല ബോധം വീണ്ട് കിട്ടിയത്...

“എന്താ ജിത്തു ഇങ്ങനെ ഇൻഡ്യയുടെ റോക്കറ്റ് പ്രശ്നമൊന്നും കൂടാതെ പൊങ്ങുന്നത് കണ്ട ശാസ്ത്രസജ്ഞനെ പോലെ നിൽക്കുന്നത്???”

“ഏഹ്ഹ്ഹ് ഒന്നുമില്ല... നിങ്ങളുടെ വേഷം കണ്ടിട്ടൊരു അന്താളിപ്പ് അത്രേ ഒള്ളൂ... കയറിക്കോളൂ“...

“ജിത്തുവേട്ടാ പ്രിയേച്ചി എന്തേയ്??” പ്രവി ജനലിൽ കൂടി തല വെളിയിൽ ഇട്ട് ചോദിച്ചു.

“ഞാൻ പോയി നോക്കിയിട്ട് വരാം.“ ഞാൻ വീടിന്റെ അകത്തേക്ക് കയറി. പ്രിയയുടെ റൂമിന്റെ കതകിൽ മുട്ടി.

“ദാ വരണം...“

”എല്ലാരും വണ്ടിയിൽ കയറി പ്രിയേ... പെട്ടന്ന് വാ....“

”വരാം ജിത്തുവേട്ടാ... ഈ ചുരിദാറിന്റെ പുറകിലത്തെ കൊളുത്ത് കയറണില്ലോ...“

”വാതിലു തുറക്ക് ഞാൻ ഇട്ടു തരാം...“

അവൾ വാതിൽ തുറന്നു. ചുടായത് കൊണ്ടോ എന്തോ അവൾ തീരെ കട്ടി കുറഞ്ഞ ഒരുതരം തുണിയുടെ ചുരിദാർ ആണിട്ടിരിക്കുന്നത്... ആ ചുരിദാർ കണ്ടപ്പോ തന്നെ അവളെ പിടിച്ച് വെള്ളത്തിൽ ഇടണമെന്ന് തോന്നി. ഞാൻ അവളുടെ പുറകിൽ ചെന്നു. അഴിചിട്ടിരുന്ന ആ കാർക്കുന്തൽ ഞാൻ മുന്നിലേക്കിട്ടു. എന്നിട്ട് ചുരിദാറിന്റെ ഹുക്ക് ഇട്ടുകൊടുത്തു.

“പെട്ടന്ന് വാ പ്രിയേ...“ പ്രിയ ചട്പിടി എന്ന് പെട്ടന്ന് ഇറങ്ങി. ഞാൻ വാതിൽ പൂട്ടി. പ്രിയ വണ്ടിയുടെ അടുത്ത് തന്നെ നിൽക്കുന്നത് കണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“എന്താ ഇനി പ്രശ്നം.??“

പ്രിയ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. പകരം അവൾ മുന്നിലെ സീറ്റിലേക്ക് കണ്ണ് കാണിച്ചു. അപ്പഴാണു ഞാൻ കണ്ടത്. എല്ലാവരും വണ്ടിയുടെ പുറകിൽ കയറി. ഡ്രൈവർ സീറ്റും അതിന്റെ സൈഡിലെ സീറ്റും പ്രവീ ആണു.

“പ്രിയേ നീ മുന്നിൽ കയറിക്കോ....“ വലിച്ചനാണു അത് പറഞ്ഞത്...

ഞാൻ വലിച്ചനെ ഒന്ന് നോക്കി. എന്നെ പുളളിക്കാരൻ കണ്ണടച്ച് കാണിച്ചു. പ്രിയ ഒന്നും മിണ്ടാതെ മുന്നിൽ കയറി ഇരുന്നു. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ യാത്രയായി. കുമരകത്തേക്ക്. വണ്ടി കവല വിട്ട് കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും പിള്ളേർ സെറ്റ് പാട്ടിടാൻ പറഞ്ഞ് ബഹളം തുടങ്ങി.

“എന്തിനാടാ മക്കളെ പാട്ടിടുന്നത്? നമുക്ക് അന്താക്ഷരി കളിക്കാം. എന്താ??“ വലിച്ചൻ പറഞ്ഞു.

“ജിത്തുവേട്ടൻ ഞങ്ങളുടെ സെറ്റ്“ പ്രവി ചാടിക്കയറി പറഞ്ഞു...

“എങ്കിൽ ഞങ്ങൾ മുതിർന്നവർ എല്ലാം ഒരു സെറ്റ് നിങ്ങൾ പിള്ളേർ എല്ലാം ഒരു സെറ്റ് എന്താ??“ പേരമ്മ പറഞ്ഞു.

“ഒ.കെ“

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ പാട്ടും പാടി യാത്ര തുടർന്നു. ഇടക്ക് ഞാൻ പ്രിയയെ എന്റെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി ഇരിക്കാൻ കണ്ണ് കാണിച്ചു. അവൾ ഇല്ല എന്ന മട്ടിൽ തല ആട്ടി. ഞാൻ എന്റെ കൈ മെല്ലെ നീട്ടി അവളുടെ തുടയിൽ വെച്ചു. അവൾ ചെറുതായി ഒന്ന് ഞെട്ടി. എന്നിട്ട് എന്റെ കൈക്കിട്ട് ഒരു ഞുളള് തന്നു. ഞാൻ പെട്ടന്ന് കൈ വലിച്ചു. അത്രക്ക് വലിയ പോസ് ആണെങ്കിൽ അവിടെ ഇരിക്ക് എന്ന മട്ടിൽ ഞാൻ അങ്ങോട്ട് നോക്കാതെ ഇരുന്നു. അത് അവൾ ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ട് എന്നറിഞ്ഞോണ്ട് തന്നെ. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോ എന്റെ തുടയിൽ എന്തോ ഇഴയുന്നത് പോലെ എനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ മെല്ലെ നോക്കിയപ്പോ പ്രിയയുടെ കൈകൾ എന്റെ തുടയിൽ വിശ്രമിക്കുകയാണു. എനിക്ക് എന്തെന്നില്ലാത്ത സന്തോഷം തോന്നി. ബർമുഡ ഇട്ടത് കൊണ്ട് എന്റെ തുടയിൽ തന്നെ ആണു അവളുടെ കൈകൾ ഇരിക്കുന്നത്. വണ്ടി വീണ്ടും മുൻപോട്ട് പോയി. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോ എനിക്ക് ചെറിയ ഒരു കുസൃതി തോന്നി. അറിഞ്ഞോണ്ട് തന്നെ ഒരു ഗട്ടറിൽ വണ്ടി ചാടിച്ചു. അവളുടെ കൈ സ്ഥാനം മാറി എന്റെ കൂട്ടന്റെ മുകളിൽ വന്നിരുന്നു. അവളുടെ കരങ്ങളുടെ മിടു സ്വർശം അറിഞ്ഞതോടെ എന്റെ കൂട്ടൻ വടി ആകാൻ തുടങ്ങി. അണ്ടർവയർ പൊട്ടിച്ച് ഈങ്ങുലാബ് വിളിക്കാൻ അവൻ തയ്യാറായി നിന്നു.

ജാക്കി വെച്ച് വണ്ടി പൊക്കുന്നത് കണ്ടിട്ടൊണ്ട്... അതുപോലെ എന്തോ ഒരു സാധനം അവളുടെ കൈ പൊക്കുന്നതു പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി. അവളുടെ ദ്രിഷ്ടി കൈ ഇരുന്നിടത്തേക്ക് ചെന്നപ്പോ കണ്ടത് എന്റെ കൂട്ടന്റെ മുകളിൽ അവളുടെ കൈകൾ വിശ്രമിക്കുന്നതാണു.

കറൻടിക്കുമ്പോ പെട്ടന്ന് കൈ വലിക്കുന്നത് പോലെ അവൾ കൈ വലിച്ചു. അവൾ പിന്നെ എന്തെ നോക്കിയില്ല... പുറത്തേക്ക് (എന്തോ പുരം നടക്കുന്നത് കാണുന്നത് പോലെ) നോക്കിയിരുന്നു.

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ബോട്ട് കിടന്ന സ്ഥലത്തെത്തി. അവിടെ ഞങ്ങളെ കാത്ത് ബോട്ടും ഡ്രൈവറും റെഡിയായി നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു.. വണ്ടി ഒരു മരത്തിന്റെ കീഴിൽ ഇട്ട് ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും ബോട്ടിലേക്ക് നടന്നു. കുട്ടികൾ ബോട്ട് കണ്ടതും കുവി വിളിച്ച് അങ്ങോട്ടേക്കോടി. ഡ്രൈവർ കുട്ടികളെ ഓരോരുത്തരെ ബോട്ടിൽ കയറ്റി. അപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങളും നടന്നവിടെ എത്തി. വലുച്ചൻ എല്ലാവരെയും കൈ പിടിച്ച് ബോട്ടിൽ കയറ്റി. ഞാനും പ്രിയയും അവസാനം ആണു നിന്നത്... ബാക്കി ഉള്ളവരെ കയറ്റിക്കഴിഞ്ഞപ്പോ വലുച്ചനും ബോട്ടിലേക്ക് കയറി. ഞങ്ങൾ പുറത്ത് നിൽക്കുന്നത് കണ്ടുകൊണ്ട് തന്നെ... “പ്രിയേ അവിടെ നിൽക്ക് ഞാൻ കയറിയിട്ട് പ്രിയയെ കയറ്റാം.“

ഞാൻ ബോട്ടിലേക്ക് കയറി... എന്നിട്ട് കൈ നീട്ടി. പ്രിയ ഉടനെ എല്ലാവരെയും ഒന്ന് നോക്കി. ആരും കാണുന്നില്ല എന്നു കണ്ടപ്പോ പെട്ടന്ന് എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു. മനപ്പൂർവ്വം തന്നെ ഞാൻ അൽപം ശക്തിയിൽ ആണു വലിച്ചത്. പ്രിയ ചാടി എന്റെ മാറിലേക്ക് വന്നു.

“കെട്ടിപ്പിടിക്കാൻ കിട്ടിയ ഒരു അവസരം. ഞാനായിട്ട് എന്തിനു കളയണം???...“ ഞാൻ അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. പക്ഷെ അവൾ കുതറിമാറി ബോട്ടിന്റെ അകത്തേക്ക് കയറി. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ വേമ്പനാട് എന്ന മനോഹരമായ കായലിൽ കുടി യാത്ര തുടങ്ങി.

പേരമ്മയും കുഞ്ഞമ്മയും പിള്ളേരും ബോട്ടിന്റെ മുകളിൽ ഒള്ള സ്ഥലത്ത് ഇരുന്നു. മുകളിൽ ഇരിക്കാൻ സൗകര്യമുള്ള ബോട്ടാണു ഞാൻ ബുക്ക് ചെയ്തത്... നമ്മൾ

അറേഞ്ച് ചെയ്ത ഒരു പ്രോഗ്രാം അല്ലേ... അപ്പം നമ്മുക്ക് ഒരു സ്ഥലത്ത് അടങ്ങി ഇരിക്കാൻ പറ്റുമോ... അത് കൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങനെ എല്ലാടത്തുടേയും കയറി നടന്നു. ആധ്യം മുകളിലത്തെ നിലയിലേക്കാണ് ഞാൻ പോയത്... അവിടെ പിള്ളേർ പാട്ടും ഡാൻസും ഒക്കെ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഞാൻ അവിടെ നോക്കിയപ്പോ വലിച്ചനേയും ചെറിയച്ചനേയും കാണാനില്ല... ഞാൻ പതിയെ താഴേക്കിറങ്ങി. അവിടെ ചെറിയച്ചനും വലിച്ചനും ഒരു കുപ്പി പൊട്ടിക്കാനുള്ള പുറപ്പാടിലായിരുന്നു.

“ആഹാ... ബോട്ടിൽ കയറി... പൊറത്ത് വെള്ളം കണ്ടു അകത്തും വെള്ളം കണ്ടു... ഇപ്പം പൊറത്തും വെള്ളം അകത്തും വെള്ളം... കൊള്ളാം...” ഞാൻ പറഞ്ഞു...

“ജിത്തു ഇപ്പഴൊക്കെയല്ലേടാ ഇത് പറ്റും... നമ്മൾ എന്തോടായി ചെയ്യാൻ വന്നതല്ലേ???... അപ്പം എന്തോടായി ചെയ്യേണ്ട??? അല്ലാ നീ തന്നെ പറ...” ചെറിയച്ചൻ എന്നോടു ചോദിച്ചു.

“ഹ്മ്മ്മ... എന്തോടായി ചെയ്ത് എന്തോടായി ചെയ്ത് അവസാനം എന്തോടായി പോവരുത്...ഹിഹി...” ഞാൻ അതേ ഈണത്തിൽ മറുപടി കൊടുത്തു...

“ടാ ജിത്തു നിനക്ക് വേണമെങ്കിൽ രണ്ടെണ്ണം അടിച്ചോടാ... ആരും കാണില്ല...” വലിച്ചൻ പറഞ്ഞു...

“അതിൻ ആരെങ്കിലും കണ്ടാൽ എന്താ കൊഴപ്പം???...” ചെറിയച്ചൻ ചോദിച്ചു.

“അതറിയാമെങ്കിൽ നീ പുറത്തേക്കിറങ്ങി.. ദേ ജിത്തു വെള്ളമടിക്കാൻ പോണു എന്നൊന്ന് പറഞ്ഞ് നോക്കിക്കേ... അപ്പം അറിയാം ആർക്കൊ കൊഴപ്പം എന്ന്” വലിച്ചൻ പച്ചക്ക് ഒരേണ്ണം വിട്ടുകൊണ്ട് വലിച്ചൻ പറഞ്ഞു...

“ഈശോയേ... ഈ വലിച്ചൻ ഇത് എന്തിനൊള്ള പുറപ്പാടാ... അവിടെ എങ്ങാനും ഇരിക്ക് ചെറിയച്ചാ...” ഞാൻ ചെറിയച്ചനെ പിടിച്ചിരുത്താൻ നോക്കി...

പത്ത് തൊണ്ണൂറു കിലോ ഒള്ള ഒരു ആജാനബാഹുനെ ഞാൻ പിടിച്ചാൽ എവിടെ നിൽക്കാൻ... എന്നെ ഒരു സൈഡിലേക്ക് തള്ളിക്കൊണ്ട് ചെറിയച്ചൻ വെളിയിലേക്കിറങ്ങി...

“ദേണ്ട ജിത്തു വെള്ളമടിക്കാൻ പോണു...” അവിടെ നിന്ന് ചെറിയച്ചൻ വിളിച്ച് പറഞ്ഞു. എന്നിട്ട് വീണ്ടും അകത്തേക്ക് കയറി... പെട്ടന്ന് അകത്തേക്ക് മൂന്നുപേർ കയറി വന്നു. പേരമ്മ കുഞ്ഞമ്മ പിന്നെ പ്രിയയും...

ഞാൻ വടി വിഴുങ്ങിയത് പോലെ അവിടെ ഇരുന്നു... ചെറിയച്ചൻ വാ പൊളിച്ചു...

“അല്ല ഞങ്ങൾക്കറിയാൻ പാടില്ലാഞ്ഞിട്ട് ചോദിക്കുവാ... അച്ചന്മാർ രണ്ട്പേരും കുടി കൊച്ചിനെ ചീത്തയാക്കൻ ഇറങ്ങി പുറപ്പെട്ടിരിക്കുവാനൊന്നോ???“ പേരമ്മ ചോദിച്ചു...

വലിച്ചൻ എന്നെ നോക്കി എങ്ങനെയുണ്ട് എന്ന രീതിയിൽ തലയാട്ടി... ഞാൻ ഒരു വളിച്ച ചിരി ചിരിച്ചു... ചെറിയച്ചനു സംശയം...

ചെറിയച്ചൻ ചോദിച്ചു... “നിങ്ങൾ രണ്ടുപേർ വന്നത് പോട്ടെ എന്ന് വെക്കാം... ഇവനെ നിങ്ങൾ മോനെപ്പോലെയാണു കണ്ടിരിക്കുന്നത്... പ്രിയമോൾ എന്തിന വന്നത്...???”...

ഞങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം മുട്ടി... അവസാനം ആ നിശബ്ദദയ ഭേദിച്ച് കൊണ്ട് വലച്ചൻ ഉത്തരം പറഞ്ഞു...

“രാഘവാ... സ്നേഹിക്കുന്ന ചെറുക്കൻ വെള്ളമടിക്കുന്നു എന്ന് കേട്ടാൽ ഏത് പെണ്ണാടാ വരാത്തത്...???”... കൊറച്ച് നേരത്തേനു എല്ലാവരുടേയും കണ്ണ് പൊളിഞ്ഞിരുന്നു...

“ഏട്ടൻ എന്താ പറഞ്ഞത്???” ചെറിയച്ചനു വിശ്വാസം വന്നില്ല...

“അതേടാ... പ്രിയമോൾക്ക് ഇവൻ എന്ന് വെച്ചാൽ ജീവനാ... ഇവനു തിരിച്ചു... നമ്മുക്ക് പ്രിയമോളെ ഇവനെക്കൊണ്ട് അങ്ങ് കെട്ടിച്ചാലോ...” വീണ്ടും ഒരു കവിൾ ബ്രാണ്ടിയും കൂടി മൊത്തിക്കൊണ്ട് വലച്ചൻ പറഞ്ഞു...

“ആഹാ അപ്പം വെറുതെയല്ലാ... വണ്ടിയിൽ കയറാൻ നേരം പ്രിയമോളെ മുന്നിൽ ഇരുത്തിയതും ബോട്ടിൽ കയറിയപ്പോ ഏട്ടൻ നേരത്തെ കയറിയതും അല്ലേ???... ഏട്ടൻ ആളു കൊള്ളാലോ...” ചെറിയച്ചൻ പറഞ്ഞു...

“അല്ലാ ആർക്കെങ്കിലും വിരോദം ഉണ്ടോ ഈ കാര്യത്തിൽ???... വളരെ ഗൗരവമായി തീരുമാനിക്കേണ്ട കാര്യമായത് കൊണ്ട് ചോദിച്ചതാ...” വലച്ചൻ വീണ്ടും ചോദിച്ചു...

“എന്ത് വിരോധം ഇവൻ നമ്മുടെ ചെക്കനല്ലേ...” ചെറിയച്ചൻ പറഞ്ഞു...

എന്റെ കാതുകളെ വിശ്വസിക്കാൻ എനിക്ക് പറ്റിയില്ല... ഇപ്പം എന്റെയും പ്രിയയുടേയും കാര്യം എല്ലാവരുക്കും അറിയാം... ആരും ഇതു വരെ എതിരു പറഞ്ഞില്ലാ... ഞാൻ തല വെട്ടിച്ച് പ്രിയയെ നോക്കി... അവൾ നാണിച്ച് മുകളിലേക്ക് ഓടി... പേരമ്മയുടെ കണ്ണ് നിറയുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു...

“എന്താടി ഭാര്യേ നിനക്കൊരു വിഷമം???” പേരമ്മയുടെ കണ്ണ് നിറയുന്നത് കണ്ട് വലച്ചൻ ചോദിച്ചു...

“ഒന്നുല ഏട്ടാ... സന്തോഷം കൊണ്ടാ... ഞാൻ ഇത് ഏട്ടനോട് എങ്ങനെ പറയണം എന്ന് വിചാരിച്ചിരിക്കുവായിരുന്നു...” കണ്ണ് തുടച്ച് കൊണ്ട് പേരമ്മ പറഞ്ഞു...

“അഹാ... നീ കൊള്ളാല്ലോടി ഭാര്യേ.. നിനക്കിവരുടെ കാര്യം അറിയാമായിരുന്നോ???” വലച്ചനു അത്ഭുതം...

“അറിയാമൊ എന്ന് ചോദിച്ചാൽ അറിയില്ലായിരുന്നു.. പക്ഷേ ഇതാണു നടക്കേണ്ടിയത്...” പേരമ്മ പറഞ്ഞു... ഇതുടെ പറഞ്ഞപ്പോ എന്റെ ചങ്കൊന്ന് പിടഞ്ഞു... ഇനി പേരമ്മ ഞാൻ ആരാണെന്ന് പറയാൻ പോവാണോ???...

“അതെന്താ നീ അങ്ങനെ പറഞ്ഞത്???” വലച്ചൻ വീണ്ടും ചോദിച്ചു... ഈ സമയം ഞാൻ കുഞ്ഞമ്മയെ പറയരുതെന്ന് കണ്ണടച്ച് കാണിച്ചു...

“ഏയ്യയ്യയ്യ ഞാൻ സന്തോഷം കൊണ്ട് പറഞ്ഞതാ...” പേരമ്മ ഇതും പറഞ്ഞുകൊണ്ട് പുറത്തേക്ക് പോയി... ഞാൻ കുഞ്ഞമ്മയെ നോക്കി... “നീ കൊള്ളാമല്ലോടാ... നിനക്ക് ഞാൻ വെച്ചിട്ടുണ്ട്” എന്ന് പറയുന്നത് പോലെ അവർ തലയാട്ടി....

“ഈശ്വരാ എന്റെ കല്യാണം ഇവർ എത്ര പെട്ടന്നാണു തീരുമാനിച്ചത്?” “എന്റെ വീട്ടുകാരെ പറ്റി എന്താ ഇവർ ചോദിക്കാത്തത്?” ഇങ്ങനെ ഞാൻ മനസ്സിലോർത്ത് തീർന്നില്ല അതിനു മുൻപേ വലച്ചൻ ചോദിച്ചു.

“ജിത്തു നീ നിന്റെ അച്ചനെയും അമ്മയേയും കൂട്ടി വരണം എത്രയും പെട്ടന്ന് കേട്ടല്ലോ? എന്നിട്ട് വിധിപ്രകാരം ഉള്ള ഒരു പെണ്ണുകാണൽ ചടങ്ങ് നടത്തണം.”

”അത് വേണോ??“ ഞാൻ വേച്ച് വേച്ച് ചോദിച്ചു.

“വേണം വേണം... എന്താ ജിത്തുവിന്റെ വീട്ടുകാർ സമ്മതിക്കില്ലേ??... ഇത്രയും നല്ലൊരു ബന്ധം കിട്ടിയതിൽ അവർ സന്തോഷിക്കുകയല്ലേ ഒള്ളു??“ ചെറിയച്ചൻ പറഞ്ഞു.

“എനിക്ക് നിങ്ങളോട് ഒരു കാര്യം പറയാനുണ്ട്.“ എല്ലാം തുറന്ന് പറയാൻ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു.

“നീ ഇപ്പം ഒന്നും പഴയണ്ട.. എല്ലാം നമ്മുക്ക് വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ട് തീരുമാനിക്കാം. എമ്മ്മ്മ്മ...” വലച്ചൻ അൽപം ഫിറ്റ് ആയി എന്ന് തോന്നി. അതോടെ ആ സംസാരം അവിടെ സ്റ്റോപ്പ് ആയി.

ഇനി വീട്ടിൽ ചെന്ന് ചോദിക്കുമ്പോ എങ്ങനെ ഞാൻ അവരോട് പറയും സത്യങ്ങൾ. അങ്ങനെ പറഞ്ഞാൽ എനിക്കെന്താവും സംഭവിക്കുക?. എന്നെ അവർ വെറുതെ വിടുമോ? അവരെ എല്ലാം ഞാൻ പറ്റിച്ചു എന്നവർ വിചാരിക്കില്ലേ?. ഇങ്ങനെ ഒരു ആയിരം ചോദ്യം എന്റെ മനസ്സിലൂടെ കയറിയിറങ്ങി.

“എടാ പേടിച്ചുതുറി ചെക്കാ... അവർ നിന്നെ എന്ത് പണ്ടാരം ചെയ്യാനാ...? നീ വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ട് ഒടനെ അപ്പനെ വിളിക്ക്. പിന്നെ നിന്റെ കൂട്ടുകാരോടും വരാൻ പറ. അത്രോം പേർ ഒള്ളാപ്പൊ നിന്നെ അവർ എന്റെക്കിലും ചെയ്യുമെന്ന് എനിക്ക് തോന്നണില്ല.“ എന്റെ മനസ്സിൽ ഇരുന്നു ആരോ പറഞ്ഞു.

“എങ്കിൽ പിന്നെ അങ്ങനെ തന്നെ ഒള്ള സമയം അടിച്ചു പൊളിക്കുക”. ഞാനും കരുതി.

വീണ്ടും മുകളിലേക്ക് കയറി ചെന്നു. അവിടെ കുട്ടികളുടെ കൂടെ ഇരുന്നു. അവർ പാട്ടും കുത്തും ഒക്കെയായി സന്തോഷിക്കുകയാണു. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ആ കായലിന്റെ സൗന്ദര്യവും മനസ്സിനു കുളിരേകുന്ന കായൽ കാറ്റും. എല്ലാം ആസ്വദിച്ച് അങ്ങനെ യാത്ര തുടർന്നു. ബോട്ടിന്റെ കപ്പിത്താൻ സ്ഥാനം വലച്ചൻ ഏറ്റെടുത്തു. പുളളിടെ ഇരുപ്പു കണ്ടാൽ പുളളി ഏതോ ടൈറ്റാനിക്ക് കപ്പലിന്റെ ക്യാപ്റ്റൻ ആണെന്ന് തോന്നും. ഒരു തോർത്ത് എടുത്ത് തലയിൽ ചുറ്റി ഭയങ്കര സ്റ്റൈലിൽ. 2 മണിക്കൂറത്തെ യാത്രക്ക് ശേഷം ഡ്രൈവർ ബോട്ട് ഒരു സ്ഥലത്ത് നിറുത്തി.

ഞാൻ താഴേക്ക് ചെന്ന് ചോദിച്ചു. “എന്താ ജോണി ബോട്ട് അടുപ്പിച്ചത്?”

“ജിത്തു താനല്ലേ പറഞ്ഞത് കുളിക്കാൻ പറ്റിയ സ്ഥലം ഒണ്ടെങ്കിൽ ഒന്ന് അടുപ്പിക്കണം എന്ന്. കുളിക്കാൻ ഇതിനേക്കാളും പറ്റിയ സ്ഥലം വേറെ ഇല്ല.” ജോണി പറഞ്ഞു. ഞാൻ ചുറ്റും നോക്കി. ഒരുമാതിരി നല്ല മറവൊള്ള സ്ഥലം ആണു. പെണ്ണുങ്ങൾക്കും കുളിക്കാം. സൈടിൽ പടവൊക്കെ കെട്ടിയിട്ടുണ്ട്. ഞാൻ ജോണിയുടെ ചെവിയിൽ ചോദിച്ചു.

“ജോണി ഇവിടെ നാടൻ കിട്ടുമോടോ???”

“എടോ ജിത്തു താൻ എന്നെ കുറിച്ച് എന്താ വിചാരിച്ചിരിക്കുന്നത്?. എല്ലാം കൂടി ഒള്ള ഒരു സ്ഥലത്ത് നിറുത്തണം എന്നല്ലേ താൻ പറഞ്ഞത്?. ദേ ഇവിടെ നിന്നും ഒരു പതിനഞ്ച് മിനിറ്റ് നടന്നാൽ നല്ല ഫ്രഷ് സാധനം കിട്ടും. നിങ്ങൾ കുളിക്കുമ്പോഴേക്കും ഞാൻ പോയി മേടിച്ചുകൊണ്ടു വരാം എന്താ??...” ജോണി പറഞ്ഞു.

“എങ്കിൽ താൻ ഇപ്പം തന്നെ വിട്ടോ... ദാ ആ ജാറും കൊണ്ടുപോയിക്കോ... പിന്നെ അടിച്ചു ഫിറ്റായി അവിടെ കിടക്കരുത്. താൻ വന്നിട്ടുവേണം എനിക്ക് കൊറച്ച് മോന്താൻ. കെട്ടല്ലോ???” ജോണിയുടെ വയറ്റിൽ ഒന്നു കുത്തിക്കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“ഇല്ലടോ ഞാൻ അടിക്കില്ല. തിരിച്ചു വന്നിട്ട് ഒരുമിചിരുന്നടിക്കാം. എന്താ. താൻ നല്ല ഒരു കമ്പനിയായാ...” ജോണി ജാറും എടുത്തിറങ്ങി.

“എന്താ ജിത്തുവേട്ടാ ഇവിടെ ബോട്ട് നിറുത്തിയത്?...“ പ്രവി വന്ന് ചോദിച്ചു.

“വാ... മോളിൽ ചെന്നിട്ട് പറയാം.“ ഞാൻ പ്രവിയേയും കൂട്ടി മോളിലേക്ക് ചെന്നു. “എല്ലാവരോടും കൂടിയാണു. ഇവിടെ ചെറിയൊരു വിശ്രമം. കായലിൽ കുളിക്കണ്ടവർക്ക് കുളിക്കാം. അതിനൊള്ള സൗകര്യം ഒക്കെ ഇവിടെ ഒണ്ട്.“ ഞാൻ പറഞ്ഞു തീർന്നില്ല ബോട്ടിന്റെ മുകളിൽ നിന്നും ചെറിയച്ചൻ എടുത്തൊരു ചാട്ടം. ബോട്ടൊന്നാടിയുലഞ്ഞു. ആരും അങ്ങനെ ഒരു കാര്യം ഓർത്തിരുന്നില്ല. വലുച്ചൻ കുടിച്ചതെല്ലാം ആ കാഴ്ചയോടെ ഇറങ്ങി എന്ന് തോന്നുന്നു.

“എടാ രാഘവാ... കേറിവാടാ... തുണി ഊരിയേച്ചും ചാടടാ...” ഇതും പറഞ്ഞു വലുച്ചൻ ഇട്ടിരുന്ന ടി-ഷർട്ട് ഊരി മാറ്റിയിട്ട് വെള്ളത്തിലേക്ക് ചാടി.

“അമ്മേ ഞങ്ങൾക്കും ചാടണം. അമ്മേ... ഞങ്ങൾക്കും ചാടണം...” കുട്ടികൾ ബഹളം വെക്കാൻ തുടങ്ങി.

“അതിനൊന്നാ അവർ ആ സൈഡിൽ നിന്ന് കുളിച്ചൊട്ടെ അല്ലേ പേരമ്മേ???” ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“നിങ്ങൾ തന്നെ പോവണ്ട ഞങ്ങളും വരാം. വാടി പ്രിയേ...” കുഞ്ഞമ്മ പ്രിയയേയും വിളിച്ചുകൊണ്ട് പോയി. വെള്ളം കണ്ടതും പിള്ളേർ എല്ലാം വെള്ളത്തിൽ ചാടി. കുഞ്ഞമ്മയും വെള്ളത്തിൽ ഇറങ്ങി. അതിന്റെ പുറകേ പേരമ്മയും.

“ജിത്തു നീ ഇറങ്ങുന്നില്ലേടാ??...” കഴുത്ത് വരെ മുങ്ങി കിടന്ന കുഞ്ഞമ്മ എഴുന്നേറ്റുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു.



ഞാൻ അപ്പം അങ്ങോട്ട് നോക്കി. എൻറമ്മേ എന്തൊരു കാഴ്ച. നനഞ്ഞ് ദേഹത്തോട് പറ്റിക്കിടക്കുന്ന നീണ്ട കേശഭാരം. മുർദ്ദാവിൽ നിന്നും ജലകണികകൾ ഒരോനോരോന്നായി താഴേക്ക് വീഴുന്നു. മാറിലേക്ക് നനഞ്ഞൊട്ടി കിടക്കുന്ന സാരി. അവരുടെ ആ കുന്നൻ മുലകൾ നേരിട്ട് കാണുന്നതിലും ക്ലിയർ. വലിയ മൊട്ടക്കുന്നുകളുടെ നടുവിൽ ഒരു താഴ്വാരം പോലെ സാരി ഒട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടക്കുന്നു. എൻറ കണ്ണുകൾ വീണ്ടും താഴേക്ക് പോയി. ആ താഴ്വരയിൽ കൂടി എൻറ കണ്ണുകൾ ഒച്ചിയുന്നതല്ല പോലെ മെല്ലെ താഴേക്കിറങ്ങി. അൽപം വണ്ണം ഒള്ള അവരുടെ ആ തളിർവയർ മുഴുവനായും കാണാം. സാരി വയറിൽ നിന്നും മാറിക്കിടക്കുന്നു. ഒരു ചെറിയ മടക്ക് വീണ ആ വയറിൻറ നടുവിൽ സിമ്മിംഗ് പൂൾ പോലത്തെ പൊക്കിൽകുഴി. ആ പൊക്കിൾ കുഴിയിൽ വെള്ളത്തുള്ളികൾ കിടക്കുന്നു. എൻറ കണ്ണുകൾ വീണ്ടും താഴേക്കിറങ്ങി. തുടയോട് ഒട്ടിക്കിടക്കുന്ന സാരിയിൽ അവരുടെ അണ്ടർവയറിൻറ വരമ്പുകൾ എക്സ്-റെ കോപ്പി പോലെ തെളിഞ്ഞു കാണാം. അവരുടെ ആ നിൽപ്പ് കണ്ടപ്പോ ഈ യാത്രയിൽ ഞങ്ങൾ തന്നെ ഒള്ളായിരുന്നെങ്കിൽ എന്നു ഞാൻ ആശിച്ചു പോയി. എങ്കിൽ വെള്ളാത്തിൽ ഇറ്റ് ഞാൻ അവരെ സുഖിപ്പിച്ചേനെ. എന്ത് ചെയ്യാം. നോക്കി നിൽക്കാം. എന്നല്ലാതെ വേറെ ഒന്നും പറ്റില്ലല്ലോ.

“ഞാൻ കുറച്ച് കഴിയുമ്പോ ഇറങ്ങിക്കൊളാം. കുഞ്ഞമ്മേ..“ എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ പ്രിയയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി. “എന്താ പെണ്ണേ ഇറങ്ങുന്നില്ലേ??...”

“ഞാൻ ഇറങ്ങിയിട്ട് എന്ത് കിട്ടാനാ???”

“ ഒന്നും കിട്ടാനല്ല ബട്ട് കാണാനാ...”

“എന്ത് കാണാൻ?”

“എൻറ പെണ്ണിൻറ സ്ട്രക്ചർ“

“ഛരീ... കൊരങ്ങാ... അങ്ങനെ ഇപ്പം എൻറ സ്ട്രക്ചർ കാണണ്ടാ...”

“നമ്മുക്ക് നോക്കാം.“ എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ കുറച്ചുകൂടി അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.

“ജിത്തുവേട്ടാ... വേണ്ട... വേണ്ടാന്നാ പറഞ്ഞേ... ജിത്തുവേട്ടാ... “ ഓരോ സ്മരണയും പുറകിലേക്ക് വെച്ച് കൊണ്ട് എൻറ നേരെ കയ്യും നീട്ടി പറഞ്ഞു.

“എന്ത് വേണ്ടാൻ? അതിനു ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്യുന്നില്ലല്ലോ???”

“ജിത്തുവേട്ടൻ എന്നെ വെള്ളത്തിൽ തള്ളിയിടാനുള്ള പുറപ്പാടാ... അത് വേണ്ടാ എന്നാ പറഞ്ഞേ...” അവൾ വീണ്ടും ഒരു സ്മരണ പുറകിലേക്ക് വെച്ചു കൊണ്ടു പറഞ്ഞു.

“അപ്പം പ്രിയക്കുട്ടി അതും വിചാരിച്ചോണ്ടാ നടക്കുന്നത് അല്ലേ?? ഇതു വരെ എൻറ മനസ്സിൽ അങ്ങനെ ഒന്നില്ലായിരുന്നു. ഇനി പ്രിയക്കുട്ടി അങ്ങനെ വിചാരിച്ചു നടക്കുമ്പോ അങ്ങനെ ചെയ്തില്ലെങ്കിൽ മോശമല്ലേ?? അവളുടെ പുറകിൽ നിന്നും ഞാൻ അവളെ വട്ടം പിടിച്ചു. എൻറ കയ്യിൽ നിന്നും അവൾ കുതറി മാറാൻ ശ്രമിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ വയറിൽ കൂടി ആണു ഞാൻ പിടിച്ചിരുന്നത്. ഞാൻ

അവളുടെ വയറിൽ അമർത്തി ഞെക്കി. കുതറി മാറാൻ ശ്രമിക്കുന്നതിന്റെ ഇടയിൽ അവൾ എന്നെ ഒളിക്കണ്ണിട്ട് നോക്കി.ഞാൻ അവളെ കടവിന്റെ അടുത്തേക്ക് കൊണ്ടു വന്നു.

“ജിത്തു...“ പെട്ടന്ന് ഒരു വിളികേട്ട് ഞാൻ തിരിഞ്ഞ് നോക്കി. അത് വലച്ചൻ ആയിരുന്നു. ഭഗവതീ... മുഖത്ത് ദേഷ്യഭാവം ആണോ?? പ്രിയയും ഒന്ന് ഞെട്ടി. അതെന്റെ കയ്യിൽ ഞാൻ അറിഞ്ഞു.

“എന്താ കാണിക്കണെ അവിടേ??“ വലച്ചൻ ഗൗരവത്തോടെ ചോദിച്ചു.

“അല്ല വലച്ചാ പ്രിയ കുളിക്കുന്നില്ല എന്ന് പറഞ്ഞു അതുകൊണ്ട്....“

”അതിനു ഇങ്ങനാണോ ചെയ്യേണ്ടിയത്?“ വീണ്ടും ഗൗരവത്തോടെയുള്ള സംസാരം. പ്രിയ എന്തോ പറയാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ അതിനു മുൻപേ വലച്ചൻ പറഞ്ഞു.

“ഇത്രേം വെച്ച് താമസിപ്പിക്കാതെ പൊക്കിയെടുത്ത് വെള്ളത്തിൽ ഇട്സാ മരുമോനെ... ഹഹഹ...“ വലച്ചൻ ഇതും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് മുങ്ങാകുഴി ഇട്ടു.

“അഹാ.. എനിക്കനുവാദവും കിട്ടി ഇനി എന്തിനു വെച്ചു താമസിപ്പിക്കണം. പ്രിയക്കുട്ടി. എന്റെ ചക്കരേനെ ഞാൻ വെള്ളത്തിൽ ഇടട്ടെ?“

”ജിത്തുവേട്ടാ വേണ്ടാ... പ്ലീസ്...“

ഞാൻ അവളെ കോരിയെടുത്തു. എന്റെ കയ്യിൽ ഒരു പൂച്ചക്കുഞ്ഞിനെ പോലെ അവൾ കിടന്നു. ഞാൻ വെള്ളത്തിന്റെ അരുകിലേക്ക് നടന്നു. അടുക്കുന്നോറും പ്രിയ കണ്ണടച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

“മോളെ ദാ നമ്മൾ പോവാൻ പോണം.“ ഞാൻ അവളേയും കൊണ്ട് വെള്ളത്തിലേക്ക് ചാടി. ആ കായലിന്റെ ജല ഭിത്തികൾ തകർത്ത് കൊണ്ടു ഞങ്ങൾ അടിയിലേക്ക് പോയി. അവളുടെ ചുരിദാരിന്റെ റോപ്പ് വെള്ളത്തിൽ വീണപ്പോ കൂട പോലെ വിടർന്ന് മോളിലേക്ക് ആയി. അവളുടെ ആ വെളുത്തു തുടുത്ത ആ വയറും റോസ് നിറത്തിൽ ഒള്ള അവളുടെ ബ്രായും വെള്ളത്തിന്റെ അടിയിൽ വെച്ച് തന്നെ ഞാൻ കണ്ടു. ബ്രായുടെ അടിയിൽ തെറിച്ച് നിൽക്കുന്ന അവളുടെ സ്വകാര്യസ്വത്ത് ഞാൻ എന്റെ മനസ്സിൽ പതിപ്പിച്ചു. ചാട്ടത്തിന്റെ ആയം തീർന്നു. ഞങ്ങൾ വീണ്ടും വെള്ളത്തിന്റെ മുകൾ നിരപ്പിലേക്ക് പൊങ്ങാൻ തുടങ്ങി. അത് മനസ്സിലാക്കി ഞാൻ എന്റെ തല അവളുടെ വിടർന്ന് നിന്നിരുന്ന ചുരിദാരിന്റെ അടിയിലാക്കി. അവളുടെ ആ വയറിൽ മുത്തം വെച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഓരോ തവണയും മുതം വെക്കുമ്പോ അവൾക്ക് ഇക്കിളി എടുത്തിരുന്നു. ഇക്കിളിയെടുക്കുമ്പോ വയറ്റിൽ ഒണ്ടാവുന്ന തുടിപ്പ് എന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ ഞാൻ അറിഞ്ഞു. അവൾ വീണ്ടും മുകളിലെത്തി. പക്ഷേ ഇപ്പഴും എന്റെ തല താഴെ തന്നെയാണു. ഒരു വത്യാസം മാത്രം. ഇപ്പം അവൾ എന്റെ മുഖം അവളുടെ വയറിൽ അമർത്തി പിടിച്ചിരിക്കുകയാണു. എന്റെ മുഖം മെല്ലെ താഴേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു. ചുരിദാരിന്റെ പാൻറിന്റെ മുകളിൽ കൂടി അവളുടെ കോട്ടവാതിൽ ഞാൻ എന്റെ മുഖം കൊണ്ട് മുട്ടി നോക്കി. അവൾ അരക്കെട്ട് വീണ്ടും എന്റെ മുഖത്തേക്ക് അടുപ്പിച്ചു വീണ്ടും മുട്ട് വീണ്ടും മുട്ട് എന്ന രീതിയിൽ.

“ഇപ്പം നിങ്ങൾ വിചാരിക്കുന്നുണ്ടാവും. ഇത്രയും സമയം വെള്ളത്തിൽ മുങ്ങി കിടക്കാൻ ഇവൻ എന്താ മാസ്കും വെച്ചുകൊണ്ടാണോ പോയത് എന്നല്ലേ??”. ഇല്ല സുഹൃത്തുക്കളേ ഇപ്പം പതിയെ എനിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടിത്തുടങ്ങി. ഞാൻ മുകളിലേക്ക് പൊങ്ങാൻ ശ്രമിച്ചു പക്ഷേ....

തുടരും....